

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2022/112 del Parlamento Europeo y del Consejo de 25 de enero de 2022 por el que se modifica el Reglamento (UE) 2017/746 en lo que respecta a las disposiciones transitorias para determinados productos sanitarios para diagnóstico in vitro y a la aplicación diferida de las condiciones aplicables a los productos fabricados y utilizados exclusivamente en centros sanitarios

(Diario Oficial de la Unión Europea L 19 de 28 de enero de 2022)

En la página 6, en la firma:

donde dice:

«Por el Parlamento Europeo
El Presidente
R. METSOLA»,

debe decir:

«Por el Parlamento Europeo
La Presidenta
R. METSOLA»,
